
Результати опитування науково-педагогічних працівників, які 

задіяні в освітньому процесі підготовки майбутніх докторів 

філософії за спеціальністю 015 «Професійна освіта» 

Чи ефективне на Вашу думку навчання за індивідуальною освітньою 

траекторією 

 

Чи надаєте Ви аспірантам повноцінну інформацію про цілі й результати 

навчання за Вашою дисципліною? 

 

Чи набувають здобувачі PhD  усі необхідні для роботикомпетентності, під 

час вивчення дисциплін, які Ви викладаєте 
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Чи опрацювання Ваших дисциплін забезпечує командну роботу для 

студентів, використовуючи навички міжособистісної взаємодії? 

 

Чи вважаєте Ви, що студентам достатньо часу на самостійне опрацювання 

матеріалу? 
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Чи дають змогу контрольні заходи об'єктивно оцінити якість навчання? 

 

Чи надаєте Ви інфоомацію для студентів про поняття академічної 

доброчесності? 
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Чи достатнє навчально-методичне забезпечення для якісного навчання? 

 

Чи створювали Ви освітньо-наукові? 
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Чи є навчання в університеті психологічно-комфортним? 
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